

## Certificato Ecolabel UE

## La Sezione Ecolabel Italia del Comitato Ecolabel-Ecoaudit Organismo Competente nazionale per Ecolabel UE

con contratto n. **IT/028/004** valido fino al 31 Dicembre 2020 ha concesso l'uso del marchio Ecolabel UE a

Koinè S.r.l.

per i prodotti di cui all'elenco allegato (gruppo di prodotti: **Carta Stampata**)

Nota: il Logo Ecolabel UE potrà essere utilizzato fino al 30 Giugno 2021 sui prodotti in giacenza detenuti dal titolare o da altri e fabbricati prima del 31 Dicembre 2020



Roma, 07/06/2019

Il Presidente della Sezione Ecolabel Italia

Riccardo Rifici



## Prodotti ai quali è assegnato il marchio Ecolabel UE

titolare della licenza: Koinè S.r.l.

contratto n.: IT/028/004 valido fino al 31/12/2020

Nota: il Logo Ecolabel UE potrà essere utilizzato fino al 30 Giugno 2021 sui prodotti in giacenza detenuti dal titolare o da altri e

fabbricati prima del 31 Dicembre 2020

CARTA STAMPATA (IT/028/004)

ECO\_DOCUMENT 70 - 90 g



Roma, 07/06/2019

Il Presidente della Sezione Ecolabel Italia

Riccardo Rifici